

亚洲杯

国足前主帅朱广沪与现任主帅佩兰对话
两人对首战沙特队攻略不约而同——

边路传中+定位球破门

本报讯 今天17时,中国男足亚洲杯首战将打响,对手是沙特队。在此之前的1月8日晚上,国足在澳大利亚进行封闭训练,国足前主帅朱广沪来到训练场,与现任国足主帅佩兰面对面交流。

1月7日,国足的训练全程开放,但最后两天的训练,佩兰决定全部封闭,只对媒体开放15分钟的热身时间。

就在国足队员走进训练场时,朱广沪出现在场边接连与队员寒暄。佩兰在翻译的陪同下也走了过来。

2007年的亚洲杯,朱广沪率领国足在小组赛取得1胜1平1负的成绩,未能出线,创造国足自1984年以来的最差战绩。朱广沪这次应国内一家媒体之邀到前线解说比赛。训练开始前,佩兰抓紧时间与朱广沪聊了起来。

朱广沪说:“我和不少队员都聊过,他们都现在球队的气氛很好,自己的状态也很好,就等着亚洲杯开始了。”

佩兰也十分认可:“我也能感觉到,队员们的状态都很不错,心态也很好。我也相信他们能打出精彩的表现。”

作为旁观者和前任,朱广沪给出自己的建议:“沙特队在一年来的比赛中,被对手在边路传中和定位球破门的次数比较多,中国队可以多利用这一点。”

佩兰点头答道:“我们的确在强化这些训练,之前一些热身赛上已经见到成效了。”

朱广沪还鼓励道:“我们全国球迷,全国人民都支持你,支持国家队,不要有压力,打出水平就好。”

本届亚洲杯,国足最受质疑的是后防线,放弃冯潇霆和李学鹏后,任航、梅方和李昂等年轻队员能否顶住对手的冲击?朱广沪说:“我觉得只要后防线不犯错,拿下沙特队应该问题不大。”

佩兰对此表示赞同:“是啊,但足球比赛很多事是说不准的。我们做好了90%的准备,但剩下的10%就要靠运气了。”

随后,朱广沪对记者表示:“沙特队应该说实力还是有,个人能力也不错,但毕竟最近换了教练,再加上队员伤病比较多,因此影响会比较大。另外,他们的体能情况也不太好,这方面我们也是占优势的。我认为中国队赢面还是比较大,从我们自身情况和针对性准备来说,都是比较成功的。还是我刚才跟佩兰说的那样,只要正常打,后防不犯错,就没什么问题。”(杨成)



揭幕战 澳大利亚取得开门红

北京时间1月9日17时,2015亚洲杯揭幕战上演,东道主澳大利亚(身着黄色上衣球队)4:1击败科威特,取得开门红。第8分钟科威特利用角球由法迪尔头球破门,此后大举反扑的澳大利亚由卡希尔、隆戈、耶迪纳克(点球)与特洛伊西连入4球,逆转取得开门红。图为比赛现场双方队员拼抢。 新浪

伊朗“狠”裁判执法中沙之战

本报讯 中国男足的亚洲杯小组赛首战沙特队将于北京时间今天17时进行。1月8日,亚足联公布此战由伊朗裁判执法。

伊朗的37岁主裁判法加尼将和两位同胞执法中沙之战。在法加尼以往执法的中国球队参加的比赛中,中国球队1胜4平5负。他执法过5场中国俱乐部参加的亚冠比赛,中国球队2平3负。2011年亚冠小组赛,山东鲁能以1:1战平印尼阿雷玛之战,他在最后时刻判给阿雷玛一个争议点球,让山东鲁能痛失即将到手的3分;天津泰达客场以1:2负于墨尔本胜利的小组赛,他的判罚也引起争议。2014赛季亚冠联赛,法加尼曾执法山东鲁能以1:1战平泰国武里南联、广州恒大以0:1主场负于大阪樱花、西悉尼流浪者主场以5:0

大胜贵州人和的比赛。在2013摩洛哥世界杯上,法加尼执法季军争夺战——广州恒大以2:3负于米内罗竞技,不仅红牌罚下巴西球星罗纳尔迪尼奥,还把卢安打进的越位绝杀球判定为有效。

在2011年亚洲杯小组赛中国队对乌兹别克斯坦队一役,法加尼担任第四官员。当时的国足主帅高洪波比赛结束前在边场抗议判罚而踢水瓶子,法加尼向主裁判示意后,主裁判出示红牌将高洪波罚出场外。

2014年11月亚冠决赛第一回合西悉尼流浪主场对阵沙特希拉尔,法加尼担任主裁,并没有偏向来自西亚的希拉尔。(杨成)

美国波士顿将申办 2024年夏季奥运会

新华社华盛顿1月8日电(记者李博闻)美国奥委会8日确认,波士顿将代表美国申办2024年夏季奥运会,希望时隔28年将这一世界盛会再次带到美国。

此前,洛杉矶、旧金山、华盛顿、波士顿四个城市都提出了申办请求。“我们感谢四个城市为申办这一激动人心的全球体育盛会所做出的合作和努力。”美国奥委会主席普罗布斯特说。

美国白宫随即发表声明说:“总统和总统夫人对于波士顿被美国奥委会选中申办2024年奥运会和残奥会表示祝贺。这座城市教会了我们什么叫作‘坚强的波士顿’。总统和总统夫人为这一成就感到骄傲,为全美国的运动员感到骄傲,并将坚决支持努力将2024年奥运会和残奥会带到美国。我们欢迎来自全世界的运动员在2024年相聚波士顿。”

波士顿市长马丁·沃尔什则说:“能被选中代表美国申办2024年奥运会和残奥会,对于波士顿是个巨大的荣耀。”

目前,除了波士顿,意大利的罗马是唯一正式宣布申办的城市。此外,德国将从汉堡和柏林中选出一个城市参与竞争,法国和匈牙利也在考虑加入申办竞争者行列。国际奥委会将在2017年选出最终的举办城市。

美国自1996年亚特兰大奥运会后就再没举办过夏季奥运会,盐湖城在2002年举办过冬奥会。美国最近的两次奥运会申办均以失败告终。芝加哥在2016年奥运会主办权投票中首轮就遭淘汰,巴西的里约热内卢最终当选。纽约则在2012年奥运会的申办竞争中第二轮出局。



网球·WTA深圳公开赛: 郑赛赛无缘决赛

1月9日,郑赛赛在比赛中回球。当日,在WTA国际巡回赛深圳公开赛半决赛中,中国选手郑赛赛以0:2不敌罗马尼亚选手西蒙娜·哈勒普,无缘决赛。 新华社记者 毛思倩 摄



广州:垂直马拉松决赛

1月9日,女子亚军、中国选手樊娟娟在比赛中登上广州塔顶。

当日,2014广州垂直马拉松系列赛总决赛在广州地标建筑——广州塔举行。

经过此前5场预选赛,500余名选手从近万名报名者中脱颖而出,参加了当日的总决赛,经过111层、2580个台阶的垂直奔跑,最终登上600米高的广州塔顶。澳大利亚选手威尔森以14分34秒获得男子总冠军,澳大利亚选手沃尔沙姆以17分36秒获得女子总冠军。 新华社记者 梁旭 摄

NBA:火箭大胜尼克斯 黄蜂客场擒猛龙



新华社华盛顿1月8日电 NBA常规赛8日有三场比赛。休斯敦火箭队客场以120:96大胜纽约尼克斯队,夏洛特黄蜂队客场以103:95击败多伦多猛龙队,波特兰开拓者队在主场以99:83战胜迈阿密热火队。

火箭队先发五虎得分全部上双,其中詹姆斯·哈登贡献了全场最高的25分并送出9次助攻。霍华德虽然只得到了13分,但抢下了全场最高的10个篮板。主场作战的尼克斯队由于核心球员安东尼的缺阵,球队实力大受影响,首发五人竟无一得分上双。最终,火箭队收获两连胜,尼克斯队

则遭遇14连败。夏洛特黄蜂队在客场取胜后收获了四连胜,而猛龙队则遭遇四连败。尽管黄蜂队的主力中锋艾尔·杰弗森缺席,但球队却在沃克的率领下连战连捷。

开拓者队主场战胜近来状态不佳的热火队。热火队在上半场还占据优势,以48:43领先。但开拓者队在第三节大举进攻,打出了一波17:3,并以76:64领先进入最后一节。第四节还剩5分23秒时,马修斯命中三分,将球队的领先优势扩大到23分。此时胜负已定,随后热火队放弃了抵抗。

医药保健 本栏目刊登范围 医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、生发、养生等 刊登热线:15037574888

足跟痛

足跟痛在医学上的临床表现为:早晨刚起床时站立或走路疼痛剧烈,行走片刻后疼痛减轻,可是休息一会儿再次行走时又会疼痛。因多数患者并无明显外伤史而被忽视,延误了治疗的最佳时机,或者错当风湿来治,结果久治不愈,甚至瘫痪。

由南洋永业药业精选名贵中药研制而成的足跟痛消贴,采用足病治疗世家秘方与现代高科技相结合,通过行气化痰、舒筋散结、修复神经、重组经络等疗法,从源头上消除足跟痛的各种病因,真正起到“骨里拔刀”的疗效。临床验证,患者使用1至3天疼痛减轻,轻度1个疗程、重度3个疗程完全康复。

治一个好一个

地址:市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房
足病专线:2229718 市内免费送货

当地时间1月8日,火箭队球员詹姆斯·哈登在比赛中庆祝命中三分球。当日,在2014-2015赛季NBA常规赛中,休斯敦火箭队客场以120:96战胜纽约尼克斯队。 新华社/法新